
Příklad:
Vyhrál růžový hráč, protože červený již nemá možnost propojit své 
strany aniž by se spoje překřížily.

Pudingovo hopsání 

hra pro dva hráče a dvě pastelky

Cílem hry je propojit puntíky své barvy z jedné strany na druhou a 
zároveň se snažit zabránit druhému hráči ve spojení jeho puntíků. 
Růžový hráč propojuje puntíky směrem shora dolů a červený hráč  
zprava doleva. Spoje obou hráčů se nesmí vzájemně křížit. V každém 
tahu může hráč propojit pouze dva, vedle sebe ležící puntíky. Jeden 
pouze svisle, druhý jen vodorovně. Tahy na sebe nemusí navazovat. 
Hráči se v tazích střídají.




